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Beratung und Beschlussfassung über die Änderung der Zusammensetzung des Kura-
toriums und Beirates für die AWO-Kita in Bovenau           
 
 
1. Darstellung des Sachverhaltes: 
 
In der konstituierenden Sitzung der Gemeindevertretung Bovenau wurde am 12.06.2023 
unter TOP 16 ein Beschluss bezüglich der Besetzung des Kuratoriums und des Beirates der 
AWO KiTa Bovenau gefasst. Dieser Beschluss ist aufzuheben, da der Beschluss nicht mit 
dem Trägervertrag übereinstimmt. Gemäß bestehendem Trägervertrag sind zwei Mitglieder 
der Gemeinde in das Kuratorium zu berufen, zudem sind der Bürgermeister der Gemeinde 
Bovenau und der Vorsitzende des sachlich zuständigen Fachausschusses in den Beirat zu 
entsenden.  
 
 
Tatsächlich hat eine Wahl mit folgendem Ergebnis stattgefunden: 
 

Kuratorium: 
Mitglieder:  Bürgermeister der Gemeinde Bovenau (kraft seines Amtes) 
   Frau Ilme Bartels (gewählt) 
Stellv. Mitglied: Frau Svea Widmann-Lohse (gewählt) 
 
   Beirat: 
Mitglieder:  Bürgermeister der Gemeinde Bovenau (kraft seines Amtes) 

Frau Ilme Bartels (gewählt) 
Stellv. Mitglied: Frau Svea Widmann-Lohse (gewählt) 
 
 
Gemäß Trägervertrag ist folgende Besetzung vorgegeben: 
 
   Kuratorium: 
   2 Mitglieder sind zu benennen 
    

Beirat: 
Mitglieder:  Bürgermeister der Gemeinde Bovenau 
   Vorsitzender des sachlich zuständigen Fachausschusses 
 
Stellvertreter können benannt werden. 
 
 
 
2. Finanzielle Auswirkungen: 
 
-keine- 
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3. Beschlussvorschlag: 
 
Es wird beschlossen, den Beschluss der Gemeindevertretung vom 12.06.2023 zu TOP 16 
aufzuheben. 
 
Es ergeht folgender neuer Beschluss: 
In den Beirat werden gemäß Trägervertrag als Mitglieder der Bürgermeister der Gemeinde 
Bovenau, namentlich Herr Daniel Ambrock, und der Vorsitzende des zuständigen Fachaus-
schusses, namentlich Herr Frank Prieß, entsandt. 
Als stellvertretende Mitglieder des Beirates werden XXXXXX und XXXXXX benannt.  
 
In das Kuratorium der AWO KiTa Bovenau werden der Bürgermeister der Gemeinde 
Bovenau, namentlich Herr Daniel Ambrock, und der Vorsitzende des zuständigen Fachaus-
schusses, namentlich Herr Frank Prieß berufen. Als stellvertretende Kuratoriumsmitglieder 
werden XXXXXX und XXXXXX benannt. 
 
 
 
Im Auftrage  
  
gez.   
Nicole Stärke  
  
 


